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dovranno trascorrere p r ima ohe siano real tà 
i voti per la is t i tuzione di 5 nuovi Collegi 
di probi-viri in provincia di Brescia; voti 
formulat i in Comizio pubblico l '8 dicem-
bre 1901, confor ta t i dal consenso del Con-
siglio provinciale, della Pre fe t tu ra e di 
tut te le Società operaie g iur id icamente ri-
conosciute di det ta Provincia e t rasmessi al 
Governo. 

« Cabrini . » 

« I sottoscri t t i chiedono d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro di agricoltura, indus t r ia e 
commercio per conoscere il destino incon-
trato dal disegno di legge per la r i forma 
della legge sugli in for tuni i del lavoro, pre-
sentato l '8 giugno 1901 e approvato dal la 
Camera dei deputa t i il 23 apr i le 1902, 

« Cabrini , Ciccotti. » 

« I l sottoscrit to chiede di in terrogare 
l 'onorevole minis t ro del l ' interno per sapere 
quando in tenda cancel lare il contrasto che 
stride f r a le dichiarazioni da lui fa t t e sulla 
necessità di abolire il domicilio coatto e la 
relegazione al coatto di Riego Cesari, col-
pevole di reato di pensiero politico. 

« Cabrini . » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscritte nell ' ordine del giorno, secondo il 
turno della loro presentazione. 

Si dia le t tura delle domande d ' interpel-
lanza. 

Ceriana Mayneri, segretario, legge: 

« I l sottoscrit to interpel la gl i onorevoli 
ministr i della mar iner ia e della guerra in-
torno alla azione mil i tare, coordinata con 
la diplomatica, del Regio Governo in So-
malia, ed al passaggio di navi da guerra 
dal Mar Nero, a t t raverso gli S t re t t i dei Dar-
danelli, nel Mediterraneo, sotto i r iguard i 
di eventual i f a t t i guerreschi , specie nei mar i 
di Levante e nel l 'Adriat ico. 

« Sant ini . » 

« I l sottoscritto chiede di in terpel lare 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere se e quando in tenda provvedere ad 
un migl ioramento della sorte dell ' Ispet to-
rato ferroviario. 

« Monti-Guarnier i . » 

« I sottoscri t t i in terpel lano il minis t ro 
di agricoltura, indus t r ia e commercio per 
sapere s 'egli in tenda convocare il Consiglio 
Superiore del lavoro in tempo ut i le ond'esso 
possa coadiuvare il minis t ro stesso nello 
studio dei più va l id i mezzi di difesa dei 
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lavoratori delle r isaie e di a l t r i urgent i pro-
blemi, la cui soluzione non può essere più 
oltre differi ta senza t rad i re gl i interessi del 
proletar ia to e i voti della Camera. 

« Cabrini, Ciccotti, Pescett i , 
Varazzani , Morgari, Bissolati , 
Dell 'Acqua, Bat tel l i , Credaro, 
Noè, Chiesi, Vigna, Pala , Bar-
zilai, Socci. » 

Presidente. Gli onorevoli minis t r i d i ranno 
poi se e quando in tendano di r ispondere a 
queste interpel lanze. 
¡¡¡§ Domani, dopo le interrogazioni , saranno 
iscr i t t i nel l 'ordine del giorno i disegni di 
legge numer i 18 e 19, r i g u a r d a n t i : approva-
zione di eccedenze d ' impegni e maggior i as-
segnazioni e diminuzioni di s tanziamento. 

Domani alle ore undici sono convocati 
gli Uffici. 

La seduta te rmina alle 18.25 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. In ter rogazioni . 
2. Verificazione di poteri . — Elezione 

non contestata del deputato Bossi nel col-
legio di Varese. 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Approvazione di eccedenze d ' impegni 

per la somma di l ire 173,897,42 verificatesi 
sull 'assegnazione di alcuni capi tol i dello 
stato di previsione della spesa del Mini-
stero di agricoltura, indust r ia e commercio 
per l 'esercizio finanziario 1901-902 concer-
nent i le spese facol tat ive (225). 

4. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s tanziamento in alcuni capitol i dello 
stato di previsione della spesa del Mini-
stero degli affari esteri per l 'esercizio finan-
ziario 1902-903 (268) (Urgenza). 

5. Approvazione di eccedenze di impe-
gni per la somma di lire 2,165;909.82 veri-
ficatesi sulle assegnazioni di a lcuni capitol i 
dello stato di previsione delle spesa del 
Ministero del l ' interno per l 'esercizio finan-
ziario 1901 902, concernenti spese facolta-
t ive (220). 

6. Approvazione di maggior i assegna-
zioni per l ire 321,411.46 per provvedere 
al saldo di spese residue inscr i t te nel conto 
consuntivo del Ministero del l ' in terno per 
l 'esercizio finanziario 1901-902 (227). 

7. Seguito della discussione del disegno di legge : 
Disposizioni sul concordato prevent ivo e 
sulla procedura dei piccoli fa l l iment i (46). 

Discussione dei disegni di legge : 
8. Modificazioni ed aggiunte al ia legge 

8 luglio 1885, n. 1489 (serie 3a) concernente 
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